
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE  

Onsdag 14. november 2024 kl 18:00- 20:30 

 

Til stede: Anne-Jorun Bakken, Tone Bogen, Aslaug Mustvedt Østerud, Marry Anne Bogen, Kristiane 

Klevstad, Jørn Hogne Kristoffersen (ref.), 

Forfall: Lone H. Flaten, Pernille Hartvedt Skistad  

 

SAKSLISTE:  

Innkalling enstemmig godkjent. 

Referat fra møte 09.10.24 enstemmig godkjent. 

Tone Bogen ledet møtet i Lone H. Flaten sitt fravær. 

 

Orienterings- og referatsaker: 

• «Prestens hjørne». Anne-Jorun reflekterte rundt hvorfor vi i kirken feirer adventstiden, 

historikk, eldre og nyere skikker mv.  

 

• Bispevisitas 3.-8. desember: Anne-Jorun informerte om hva som blir programmet her i 

Vestfossen 

 

• Kirketjener Harald Martiniussen har som kjent sagt opp sin stilling. Han arbeider  

Frem til 15. desember, og skal frem til da han ansvaret for rengjøring, varmestyring, deltakelse 

på konserter mv. 

 

• Utvalgsmøter siden sist: 

- Kirkelig undervisning og læring; Marry Anne og Anne-Jorun møtt i utvalgsmøte hvor tema 

bl.a. var Misjonsprosjektet i Bangladesh samt planlegging av «Lys Våken». Informerte om at 

ny, overordnet plan for kirkelig undervisning er « på trappene» 

 

- Kirkemusikkutvalget; Jørn møtte her og tema var sluttføring av kirkemusikkplanen, som skal 

være klar til bispevisitas primo desember. Videre lagt planer for utvikling og opprettelse av 

«kirkeband» som tenkes ha et salmerepertoar som kan brukes de helgene kantorene har fri. 

 

- Diakoniutvalget; Marry Anne refererte fra møte hvor tema hadde vært universell utforming 

og «den grønne kirken» hvor man bl.a. diskuterte hva dette betyr for oss/ hva legger vi i 

begrepet og hva kan vi få til. Videre hvordan man kan få med flere frivillige. 

 

Sak 33/24 Søknad om fritak fra Kristiane Klevstad. 

Kristiane har søkt fritak fra sitt verv i rådet fra d.d. og ut valgperioden på grunn av større 

arbeidsmengde og masterstudie  



Vedtak: Kristiane fritas fra vervet i rådet. Rådet håper hun allikevel ser mulighet for å være med 

oss på noen av våre arrangementer 

Sak 34/24 Juletrefest 5. januar 2025 

 Juletrefesten starter kl, 16 med kort andakt.  

 Kristiane lager info/ innlegg på Facebook, plakater og linker til påmeldingsskjema. 

 Aslaug og Mary Anne kjøper inn og spør vedr. fruktkurv. 

 Spørre Pernille om hun kan ordne godteposer , 

 Anne-Jorun tar ansvar for «møteledelse» og program. 

Alle sjekker om de kan levere noen gevinster 

Sak 35/24 Valg av leder og nestleder 

 Vedtak: Utsettes til første møte etter nyttår  

Sak 36/24 Arbeidsgruppe kirkehage 

Rådet er opptatt av at det må være kontinuitet i det arbeidet som er satt i gang i 

kirkehageprosjektet. Det ble diskutert modeller for dette. 

Vedtak: Tone og Jørn inviterer den utvidede styringsgruppen til møte for å avklare hvordan den 

stiller seg til arbeidet videre 

Sak 37/24 Gudstjenester og andre arrangementer våren 2025 

 Rådet vedtok offerformål og fordelte tekstlesere og kirkevert t.o.m. februar 2025. 

 Se vedlagte liste med oppsett 

 

Sak 38/24 Møteplan neste halvår 

 Vedtak: Rådet har møter følgende datoer 1. halvår 2025:  

Torsdag 9. januar, onsdag 26. februar, onsdag  26. mars, onsdag 23. april og onsdag 18. juni. 

Alle møter starter kl 18:00 

Eventuelt:  

- «Banglakveld» på Tranby menighetshus 24.november 

- Anne Ma spiller på julaften 

- Anne-Jorun informerte litt om økonomisituasjonen og hva som kan bli konsekvensen 

dersom de signaliserte budsjettkuttene blir en realitet. 

 

 

  


